



9 мая 1945 года уходит все дальше и дальше от нас, но мы по – прежнему помним, какой ценой досталась эта победа нашему народу. Великая Отечественная война оставила неизгладимый след в памяти каждого. Нет такого дома и такой семьи, в которой остались бы равнодушные и непричастные к Великой Отечественной войне. Задача нас, взрослых – сделать все возможное, чтобы наши дети знали и помнили эти трагические страницы истории нашей страны.

В подготовительной группе «Лукоморье» прошло мероприятие «Голубь – символ мира», приуроченное к празднованию Великой Победы с целью формирования у дошкольников понимания значения мира, принципов человечности, доброты и уважения к ближнему. На занятии говорили о войне, о победе над фашистскими захватчиками. Дети задавали много вопросов. Беседа получилась очень эмоциональной и не оставила равнодушным ни одного ребенка. В финале мероприятия дети изготовили объемных голубей из белой бумаги, выражая свою благодарность за мирное небо. Надеемся, что это мероприятие оставит след в душе каждого и осознание, что мир на земле – это самое важное и хрупкое, что следует беречь и защищать.

Воспитатель подготовительной группы «Лукоморье» Голубева О.М.



Голубь – символ мира и согласия!

30.04.2021 07:05

